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Шановні відвідувачі сайту Херсонської соціологічної спільноти, 
до вашої уваги Річний звіт Херсонського обласного відділення Соціологічної асоціації 

України. Тут ви зможете ознайомитися з результатами роботи Організації та її членів 

за 2022 рік. Сподіваємося, що це не тільки дасть можливість більше дізнатися про нас 

та нашу роботу, а й надихне вас на нові ідеї і, можливо, спонукає до співпраці з нами. 

 

З повагою, Микола Гоманюк, голова ХОВ 

САУ 

 
 

ГО “ХОВ САУ” 

СОЦІОЛОГІЯ & CO  

 

Громадська організація “Херсонське обласне відділення Соціологічної асоціації України” 

була зареєстрована в органах юстиції 11 березня 2004 р. Метою Організації є сприяння 

розвитку соціології та формуванню соціологічної культури в Україні, сприяння 

підвищенню професійного рівня соціальних досліджень, сприяння розвитку міжгалузевих 

зв’язків соціологічної науки з такими видами діяльності як журналістика, документальний 

театр, музейна справа, краєзнавство, захист навколишнього середовища, туризм, 

молодіжний рух, інформальна освіта тощо. 

 

Основні підсумки 2022 року 

ХОВ САУ В ХЕРСОНІ ТА ПОЗА НИМ:   

 

Цього року ХОВ САУ як й усі українці перейшли на роботу в екстремальному режимі. 

Треба було завершити, що почали, почати нове і включитися у те, чим ми ніколи не 

займалися, наприклад, зайнятися розвезенням гуманітарної допомоги. 

 

Звісно, що уся робота стосувалася війни. Ми розпочали комплексне соціологічне 

дослідження впливу війни на заповідники  України, завершили дослідження умов та 

особливостей перебування людей в окупації. Нам також вдалося реалізувати декілька 

мистецьких проєктів: поставити і показати документальну виставу в Казахстані та 

Киргизстані, створити документальну п’єсу про ромів України, влаштувати мистецьку 

виставку в окупованому Херсоні на День Незалежності прямо під носом у окупантів. 

 

Хоча на кінець року у самому Херсоні залишився тільки один член ХОВ САУ – Аршавір 

Саркісов, організація зберегла свій потенціал. Мало того, тепер ми маємо своїх 

представників у Норвегії, Грузії, Англії, Ірландії та в інших містах України.  

 

Тож впевнено дивимось у майбутнє та працюємо на перемогу!  



 

ДІЯЛЬНІСТЬ ХОВ САУ У ЗВІТНИЙ ПЕРІОД 

 

 

Посилка з-за кордону /// МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

 

 
 

В 2022 році ХОВ САУ продовжило україно-німецько-

киргизький проєкт “Посилка з-за кордону”, що 

реалізовувався за підтримки Інституту Гете. Ми продовжили 

гастролі документальної вистави “Sender unknown”, яку в 

2022 році було показано містах Бішкек, Ош, Каракол 

(Киргизстан), Кокшетау (Казахстан), Ташкент (Узбекістан), 

Тель-Авів (Ізраїль). Організацією показу на місцях займався 

наш колега з Бішкеку Шаміль Дийканбаєв. Виставу було 

доповнено тематичним блоком, присвяченим російській 

агресії в Україні. 

Детальніше про проект шукайте на спеціалізованому інтернет-сайті проекту: 

https://cmitotem.wixsite.com/parcel 

Голос /// ДОК_ТЕАТР  

 

 

З перший днів війни ми почали збирати історії від 

людей в окупації. З частини цих історій було 

створено документальну виставу «Голос». Ми хотіли 

у такий спосіб познайомити жителів країн 

Центральної Азії, які знаходяться під сильним 

впливом російських ЗМІ, з тим, що дійсно 

відбувається зараз в Україні. Головну роль у виставі 

зіграли популярна співачка та політична активістка 

Зере. Вистава й зараз йде в репертуарі Театру 705.  

Повна версія вистави з англійськими субтитрами: 

https://www.youtube.com/watch?v=TL_dpkkK0PU 

 

Роми та війна /// ДОК_ТЕАТР  

 

Ще один театральний проєкт було створено спільно з Товариством циган південного краю 

«Романо Тхан» з міста Каховка. Протягом року ми проводили глибинні інтерв’ю з ромами, 

які були в окупації або стали біженцями. На основі цього матеріалу відома українська 

драматургиня Тетяна Кіценко написала п’єсу, а в Сумському театрі драми та комедії імені 

Щепкіна було зроблено читку (режисер Микита Поляков).  

 

 
Повна версія читки: https://youtu.be/eI10GI_cOvQ  

https://cmitotem.wixsite.com/parcel
https://youtu.be/eI10GI_cOvQ


 

Об’єкти ПЗФ і війна /// ДОСЛІДЖЕННЯ 

Це всеукраїнське соціологічне дослідження під назвою «Безпека заповідних об’єктів в 

умовах військових конфліктів та окупації» проводиться ХОВ САУ на замовлення 

Міжнародної благодійної організації «Екологія – Право – Людина». Ми почали проводити 

польовий етан, яке вже включив 15 глибинний інтерв’ю. У фокусі дослідження – об’єкти 

природозаповідного фонду (заповідники, національні природні парки, зоопарки тощо) та 

вплив на них бойових дій та окупації.  

Спеціаліст в умовах війни та окупації /// ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

 
 

ХОВ САУ у 2021 році на замовлення ХОБФ “Об’єднання” 

провело дослідження серед спеціалістів (депутати місцевих 

рад, підприємців, журналістів, голів ОСББ, освітян та ін.), які 

опинилися в окупації. Дослідження стосувалося питань 

безпеки, правових питань, особистих стратегій виживання, 

можливостям виконувати свої обов’язки в умовах окупації. За 

результатами дослідження було оприлюднено аналітичних 

звіт з коментарями правника. 

 

Звіт за результатами проєкту: 

https://www.fundunion.org/2022/11/ks-occupation.html  

 

Наші інтернет-ресурси /// МЕДІА-АКТИВНІСТЬ 

 

Cтаном на 31 грудня 2022 року ХОВ САУ підтримувала декілька інтернет-ресурсів, проте 

усі вони не оновлювалися або були заблоковані на час війни.  

 

 САЙТ “ШЛЯХ ЧЕРЕЗ КУЛЬТУРИ”: https://www.khersonregion.info/ 

 САЙТ “СОЦІОЛОГІЧНА СПІЛЬНОТА ХЕРСОНА”: http://soc.ks.ua/ 

 СТОРІНКА ХОВ САУ У ФБ: https://www.facebook.com/groups/137922049608384/ 

 САЙТ “TOTEM CENTRE THATRE LAB”: http://cmitotem.wixsite.com/totemlab 

 ГАЛЕРЕЯ АРТЕФАКТІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

https://cmitotem.wixsite.com/parcel 

 

Проте цього року четверо членів та членкинь ХОВ САУ підключилися до редакції 

Телеграм-каналу «Херсон ТУТ» в рамках якого просліджували повсякденні практики у 

Херсоні. 

 

 ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ «ХЕРСОН ТУТ» (партнерський проєкт): 

https://t.me/kherson_tut  

 

Дивимось у майбутнє /// ПРОЄКТИ 

 

Протягом року активістами ХОВ САУ було підготовлено чотири грантових заявки, три з 

них були підтримані. Зараз ведеться робота по підготовці ще двох заявок. Плануємо у цьому 

році попрацювати з темою перейменування вулиць, продовжити займатися 

документальним театром. 

 

https://www.fundunion.org/2022/11/ks-occupation.html
https://www.khersonregion.info/
http://soc.ks.ua/
https://www.facebook.com/groups/137922049608384/
http://cmitotem.wixsite.com/totemlab
https://cmitotem.wixsite.com/parcel
https://t.me/kherson_tut


 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 

 

 

Джерела  надходжень 2022 РІК, UAH 

Залишки коштів на початок року 313427.00 

Міжнародні донори/замовники  706663.00 

Програмні витрати 597055.00 

Залишок  коштів на кінець року 423035.00 

 
Всі проекти, реалізовані ХОВ САУ протягом звітного періоду, пройшли аудит донорів та 

організацій, що адміністрували проекти. Всі описові та фінансові звіти Херсонського 

відділення САУ отримали позитивну оцінку. 

 

 

 

НАШІ ДОНОРИ 

 

 

 Інститут Гете 

 Інститут зовнішніх культурних відносин (Німеччина)  

 Фонд ІЗОЛЯЦІЯ 

 Міжнародна благодійна організація «Екологія – Право – Людина» 

 

 
  

 

 

 
 

Наші основні партнери: 

 

ЦКР «Тотем» (Херсон), Білозерський районний музей ім. Дмитра Багалія, МО «Нова 

генерація», ХОО КВУ, Кафедра географії та екології Херсонського державного 

університету, Південноукраїнське відділення САУ, ХОБФ “Об’єднання” (Херсон), БФ 

імені Поліни Райко (Херсон), ГО “Інша” (Херсон), Futur3 (Кельн), Молодіжна театральна 

студія (Бішкек), ГО «Товариство дослідників України», Товариство циган південного краю 

«Романо Тхан» (Каховка), Сумський театр драми та комедії імені Щепкіна, Херсонський 

державний університет. 

  



 

ВІДОМОСТІ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ 

 

 

Контактна інформація: 

 

Офіційна назва організації  Громадська організація “Херсонське обласне відділення 

Соціологічної асоціації України” 

Юридична адреса 

організації  

Бериславське шосе, 24, корп.1, кім. 313, Херсон, 73000 

Код ЄДРПОУ 26518964 

Адреса для кореспонденції   пр. Ушакова, 32, к.13, Херсон, 73022 

Телефон  +38 0552 22-35-27 

Контактна e-mail адреса gomanuk@gmail.com 

Дані про поточний рахунок 

в банку 

«Райффайзен Банк Аваль», МФО 380805 

UAH: Р/р UA163808050000000026003414828 та Р/р 

UA373808050000000026000489027 

EUR: Р/р UA683808050000000026008489029, Bank 

correspondent Raiffeisen Bank International AG, Wieden, 

Austria, SWIFT  AVALUAUKXXX 

 

Члени та членкині ГО “ХОВ САУ”: 

 

Прізвище та ім'я Позиція в Організації 

1. Білий Дементій  Член бюро ХОВ САУ 

2. Владімирова Лариса Членкиня бюро ХОВ САУ 

3. Галіч Тетяна  Контролерка-ревізорка ХОВ САУ 

4. Гоманюк Микола  Голова, член бюро ХОВ САУ 

5. Мальчикова Дар’я Членкиня ХОВ САУ 

6. Маркелюк Анастасія Членкиня ХОВ САУ 

7. Молікевич Роман  Член ХОВ САУ 

8. Нападовська Анна Членкиня ХОВ САУ 

9. Пилипенко Ігор Член ХОВ САУ 

10. Саркісов Аршавір  Член бюро ХОВ САУ 

11. Фудорова Олена  Членкиня ХОВ САУ 

 

 

 

Херсонське обласне відділення САУ висловлює щиру подяку керівництву 

Соціологічної асоціації України, шановним донорам та всім партнерам ХОВ САУ, що 

брали участь у реалізації спільних проектів Організації протягом звітного періоду.  

 

 

 

mailto:gomanuk@gmail.com

